



20 ноября северную столицу охватит энергия и драйв международного фестиваля The World Of Drum & Bass. Эта ночь обещает запомниться ценителям электронной музыки надолго. Легенды мирового drum & bass движения соберутся в РК «Лидер» и порадуют многотысячную армию поклонников. Организаторами мероприятия выступят Formation Records и Vertigo Promotion. Впервые танцполы вздрогнули от ритмов будоражающей музыки более 20 лет назад. Новая энергия и философия изменили жизнь миллионов людей. Сначала в Великобритании, а затем во всем мире свершился настоящий переворот в молодежном сознании. Так возникло новое музыкальное измерение – drum & bass.

Сегодня это уже не модный феномен, а социальный. Быть модным – значит, просто носить вещи со вкусом, быть представителем drum & bass движения – значит, чувствовать себя таким. Это отдельная часть современной культуры. Где музыка неотъемлема от стиля жизни. Где фестивали служат отличным поводом для привлечения туристов и сопровождаются бесплатными визами. Где участие звезд в мировых событиях повышает значимость страны.

Этой осенью The World Of Drum & Bass пройдет под лозунгом Heartbeat – пульс, сердцебиение, жизнь в ритме мелодии. По словам организаторов, такая концепция выбрана неслучайно. Энергия музыки сродни страсти, философии, самой жизни. У каждого из нас она своя. Вдохновенные, искренние и талантливые мы наделены свободой создавать то, что нам нравится – собственный ритм, свое настроение.